# Corrigendum

## Volume 102 (1987), 17–23

## 'The maximal subgroups of $Fi_{22}$ '

### BY PETER B. KLEIDMAN

#### Department of Mathematics, California Institute of Technology, U.S.A.

#### AND ROBERT A. WILSON

#### Department of Mathematics, University of Birmingham

We reported on some computer calculations which we used to complete the enumeration of the maximal subgroups of the sporadic simple group  $Fi_{22}$  and of its automorphism group  $Fi_{22}$ :2. Unfortunately there was an error in these calculations. We have therefore repeated all the calculations, incorporating much more thorough checking routines. Our new results agree with those in our paper except that Theorem 4.1(b) should be replaced by the following statement:

THEOREM 4.1 (b). There are just two classes of subgroups  $U_3(3)$  containing an  $L_2(7)$  of type (b). They are interchanged by the outer automorphism, and each has normalizer  $U_3(3):2$ , which is contained in  $O_7(3)$ .

This does not affect the statement of the Main Theorem.